河南理工大学外国语学院疫情防控教学
网格化管理实施方案

为进一步贯彻落实《河南理工大学关于制定疫情防控教学网格化管理实施方案的通知》，进一步压实责任，建立联防联控机制，坚决筑牢校园疫情防控防线，维护学校师生生命安全和身体健康，结合学校、学院教学工作实际，制定我院网格化管理实施方案。
一、成立外国语学院教学网格化管理工作组
学院成立教学网格化管理工作专班，负责按照学校疫情防控工作指挥部要求，统筹落实文科综合楼本院教学区域师生健康监测、信息上传下达等各项防控工作。教学网格化管理工作组成员如下：
组  长：李惠敏 、 平瑞
副组长：李 红、郑忠耀、吴敏、张明
成  员：曹旺儒、石贵生、孙 强、段继绪、刘庭华、张苏燕、杨俊霞、张丽、刘国立、李芳芳及相关任课教师
教学网格化管理工作专班下设办公室，办公室设在教科办，具体负责疫情防控期间学院教学网格化管理组织工作。
二、学院教学网格化管理体系和职责
（一）学院教学管理网格体系
[bookmark: _Hlk34923705]学院在文科综合楼负责的教室一层3个（108、109、110）、三层2个（306、307）、四层9个（406、407、416、笔译室、同传室、语音室1、语音室2、语音室3、语音室4）。以上教室与实验室均实行网格化管理，共分为四个网格等级。学院一级网格长为张明副书记以及李红、吴敏、郑忠耀副院长。二级网格长由学院教科办主任曹旺儒、实验室主任石贵生、教研室主任孙强、段继绪、刘庭华、张苏燕和教学秘书贾慧敏担任。每个教室与实验室为三级网格，教室由任课教师担任网格长。每个三级网格分设若干小组，每组不超过10人，设置四级网格长；其中必修课由各班级班干部任小组长，选修课和实验课由任课教师按要求指定小组长。四级网格在开学前做好安排部署。
（二）各级网格管理长职责
教学网格管理实行分级管理，层层压实责任，各级网格长负责网格内工作人员、师生健康情况、秩序维护、信息上报和应急处置等工作。具体职责如下：
1. 工作专班职责
组长李惠敏和平瑞负责统筹指导教学网格管理工作，对教学网格管理人员和物资进行总协调、总调度，直接向学校疫情防控指挥部负责。
2. 一级网格长职责
一级网格长张明副书记以及李红、吴敏、郑忠耀副院长负责管辖网格区域内教学网格管理工作，指导和组织管辖网格区域的疫情防控情况，接受二级网格长的疫情防控信息，掌握二级网格长的健康信息，并及时向校专班办公室报告。
3. 二级网格长职责
二级网格长曹旺儒、石贵生、孙强、段继绪、刘庭华、张苏燕、贾慧敏负责网格区域的网格管理工作（附件1），接受三级网格长的疫情防控信息，掌握三级网格长的健康信息，并及时上报一级网格长。
4. 三级网格长职责
三级网格长（各任课教师）负责管辖网格区域的网格管理工作，每次上课前统计四级网格长提供的各小组人员健康信息情况，如有特殊情况应立即向对应二级网格长报告。
5. 四级网格长职责
四级网格长（班长）负责各小组成员每天体温检测，并统计相关信息上课前向三级网格长报告。
6. 专班办公室职责
专班办公室设置在教科办，负责组织教学网格管理工作，收集和统计各一级网格长提供的疫情防控信息，每天定时向专班组长汇报。
三、教学网格化管理制度
（一）“五定”管理制度。网格需定人员、定区域、定任务、定奖惩。做到网格边界清晰、职责主体明确、目标任务具体，并在文综楼三楼、四楼醒目位置公示相关信息。
（二）信息报告制度。根据疫情防控情况，由小组办公室牵头制定信息报告制度，要求各网格长实时了解、按时上报防控措施的实施情况和效果，及时发布各级网格管理区域的运行状况。
（三）网格联动制度。各级网格长发现疫情防控问题要及时上报上一级网格长平瑞，与校医院、保卫处等部门和临近网格联动展开防控措施；各网格长之间要加强沟通和联系，协助调查和解决问题，及时上报和处理突发事件。
（四）网格监管制度。发挥学院纪检监察作用，确保各网格长责任落到实处，保障各级网格体系正常运行。对不认真履行网格长管理职责的，按照相关规定严肃处理。
四、其他措施
1.学院网格化管理一级、二级、三级人员详见附件1和附件2。四级分组与组长配备情况，在学生返校前后完成。
2. 学院负责本单位教学区域的教学网格化管理工作，配合后勤部门做好教学区域室内和公共区域卫生保洁、通风消毒工作。
3. 配合学校做好防疫物资口罩、体温计、消毒液、防护服等公共防控物资在各网格的配备和使用。
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附件1：
外国语学院疫情防控教学网格化管理体系图
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